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Удар по Конотопу - пів міста без світла,
постраждалі в реанімації та під завалами
Російські дрони атакували Конотоп: зруйновано житловий будинок,
під завалами людина, троє постраждалих у реанімаційному
відділенні, половина міста знеструмлена

Ліна Кіндратюк

ADMIN

Ганна Копитько

РЕДАКТОР
👍 47

Удар по Конотопу - жертви та завали

Росія вдарила по Конотопу на Сумщині зранку 8 червня - дрон
влучив у п'ятиповерхівку та в житловий сектор міста. Під завалами
перебуває щонайменше одна людина - рятувальники вже задіяли
спецобладнання. Цього разу троє постраждалих у критичному стані
госпіталізовані до реанімації. Половина міста залишилася без
електроенергії.

Детальніше про перебіг рятувальної операції та масштаби руйнувань
повідомив міський голова Конотопа Артем Семеніхін.. Удар припав
на житловий будинок і прилеглий сектор - конструкції будівлі
частково зруйновані. Рятувальна операція тривала в активній фазі:
до місця події виїхали спеціальні пошуково-рятувальні підрозділи
зі спецобладнанням для розбирання завалів. Атака спричинила
масштабне знеструмлення - без електроенергії залишилася половина
Конотопа.

Наслідки атаки 8 червня

Наслідки атаки 8 червня

Троє постраждалих - їхній стан медики оцінили як тяжкий - були
доставлені до реанімаційного відділення місцевої лікарні.
Рятувальники продовжували роботу на місці події, намагаючись
дістатися людини під завалами зруйнованої п'ятиповерхівки.

Конотоп став постійною ціллю для ворожих
атак

Конотоп - місто на Сумщині з населенням близько 85 тисяч осіб,
яке через близькість до кордону з РФ (менше ніж 100 кілометрів)
регулярно потерпає від російських обстрілів. Лише за останній
місяць місто пережило щонайменше п'ять повітряних атак. Удар 8
червня став одним із найруйнівніших за весь цей період.

Усього за останні тижні Сумщина зазнала десятків ударів із
застосуванням "Шахедів", що призводить до руйнування житлових
будинків, критичної інфраструктури та об'єктів соціальної сфери.
Атаки на Конотоп вже не є поодинокими - місто б'ють систематично,
вибираючи житлові квартали та заклади цивільної інфраструктури.
Йдеться про свідому стратегію тиску на мирне населення регіону.

Хроніка останніх тижнів охопила всі типи
об'єктів

Атаки на Конотоп у червні не обмежилися лише житловим сектором. 1
червня російські війська цілеспрямовано атакували безпілотником
"Шахед" лікарню у Конотопі - у медзакладі на момент удару
перебували пацієнти та персонал. Міський голова Артем Семеніхін
підкреслив, що це був навмисний удар по медзакладу, а не
випадкове падіння дрона. Лише дивом тоді не було жертв і
постраждалих.

Кількома днями пізніше місто знову зазнало атаки. Унаслідок удару
по Конотопу 5 червня постраждали троє дітей та їхня мати - усіх
госпіталізували і помістили під нагляд медиків. Серед поранених
були діти 2023 та 2017 років народження. Удар 8 червня став
черговим - і знову по житловому будинку.
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 Цинічна атака на Сумщині – під вогнем росіян опинилися
рятувальники ДСНС

 У Запоріжжі збили шахед прямо над молодятами під час
весільної фотосесії - відео

 Загиблий і шестеро поранених - Харківщина пережила масований
удар дронами та авіабомбами 6 червня
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